
最新大班毕业典礼活动方案及流程 大班
毕业典礼活动方案(大全5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案对于我们的帮助很大，所
以我们要好好写一篇方案。以下就是小编给大家讲解介绍的
相关方案了，希望能够帮助到大家。

大班毕业典礼活动方案及流程篇一

二、活动目标：

1. 让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的回忆。

2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

三、活动内容： 毕业班幼儿才艺展示

四、活动时间： 6月26日上午9:00——10:00

五、活动地点：幼儿园音体厅

六、活动人员：毕业班师生及大班家长

七、活动准备：

1.制作活动背景ppt、幼儿制作邀请函。

2.制作条幅：“幼儿园的快乐时光”大班毕业典礼，悬挂在



幼儿园音体厅门口。音体厅内用气球装饰。

3.制作毕业班《幼儿园生活花絮》ppt，毕业班教师提供素
材(从刚入园到大班三年的照片集)

4.准备音响设备、摄像机、照相机等。

5、活动背景音乐《恩典》

八、人员分工：

1.许晖负责活动方案、主持稿撰写以及ppt制作

2.各班教师负责节目排练，提供幼儿照片

3.车莹莹负责小主持人主持，小主持人各班一名幼儿

4.活动前一天全体教师共同进行场景布置

5.摄像摄影：外聘专业人士或园内教师

6.音响：后勤教师张健

九、活动流程

1.开场音乐《放飞梦想》主持教师出场

2.小主持人出场

3.园长致辞

4.家长代表致辞

5.节目表演



6.结束：音乐(合唱——友谊地久天长)

节目单：

1.大一班男孩子诗朗诵《毕业诗》

2.大二班舞蹈《阳光海滩》

3.大三舞蹈《印度女孩》

4.大四班舞蹈《快乐你懂的》

5.大三班舞蹈《倍儿爽》

6.大一班舞蹈《太阳妈妈》

7.教师诗朗诵《永远的守巢人》

8.大合唱：《毕业歌》

大班毕业典礼活动方案及流程篇二

主持人：t—教师s1—女小朋友s2—男小朋友

一、开始部分：致辞

1、大合唱《毕业歌》

t：亲爱的大班小朋友们，

s1、s2：亲爱的老师，爸爸、妈妈，叔叔、阿姨，爷爷、奶奶，

合：你们好!

t：离别的铃声即将响起，我深深的感受到那份将与孩子们分



别的黯然离情，作为老师，我们内心有说不出的高兴和不舍，
为你们即将成为一名小学生而高兴，又为你们即将离开我们
而依依不舍。

火炬传承仪式：老师代表、男生代表、女生代表传承。

s1s2：请全体小朋友起立，让我们一起演唱毕业歌!(原地)

2、园长致辞

s1：幼儿园给了我们很多很多，我们将永远铭记。

s2：我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不得离开我们的
园长奶奶，亲爱的小朋友们，让我们再次感受园长奶奶那慈
祥的笑脸，听听园长奶奶的教诲吧!

3、家长代表致辞：王馨怡妈妈

t：幼儿园是一片沃土，园长、老师是辛勤的园丁。如今茁壮
成长的小苗苗就要离开这片土地，家长心中也充满了感激和
敬意。首先有请大班王馨怡小朋友的妈妈，让我们一起听听
她要跟我们小朋友说什么呢!

s1、s2：掌声欢迎!

4、教师代表发言：高小红

s1：小朋友，你们还记得三年前刚入园的情景吗?

s2：是老师像妈妈一样一点一点教我们学习、伴我们成长!让
我们在离园前再一次聆听老师妈妈的教诲吧!

t：接下来有请地球班高老师上台致辞。掌声欢迎。



5、中班幼儿代表致欢送词《欢送大班小朋友》

s2：今天，中班的弟弟妹妹也来祝贺我们;

s1：祝贺我们毕业了;

t：祝贺我们快要成为一名光荣的小学生。请欣赏由中班小朋
友带来的《欢送大班小朋友》!

6、毕业生代表致辞《毕业献词》

t：现在我们大班小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们
一起来听听，大班小朋友的《毕业献词》吧!有请海王星班金
维纶小朋友上台吧!

二、基本部分：感恩仪式

t：学会感激----感激我的父母因为他们给了我宝贵的生命

s1：学会感激----感激我的老师因为他们给了我无穷的知识

s2：学会感激----感激我的朋友因为他们给了我克服困难的力
量

t：学会感激----感激我周围的一切因为他们给了我和谐健康
的成长空间

t:不要忘记说声----s1、s2：“谢谢”

让我们用一种独特的方式来表达我们此时此刻的心情，请全
体小朋友起立，一起表演《感恩的心》，请老师就位。

三、结束部分：《毕业诗》朗诵、发《毕业纪念册》



1、《毕业诗》朗诵

s1：今天，是我最后一次站在这里，

s2：和老师、小朋友在一起，我是多么欢喜。

t：让我们一起朗诵《毕业诗》!全体起立!

孩子们还有说不完的话，首先我们对老师说，对爸爸妈妈说。

老师们也有很多话要对你们说，请老师们就位。亲爱的孩子
们，我们想对你们说，，，，

2、请各班老师为孩子颁发《毕业证》，《毕业纪念册》。

大班毕业典礼活动方案及流程篇三

1、展现幼儿风采，让家长了解教育成果。

2、让大班幼儿感念师生之情、同伴之情，珍惜幼儿园三年的
学习和生活，记住这一美好而难忘的时刻。

3、让幼儿萌生对小学生活的向往，并使家园联系得以加强。

1、各班排练需要展示的节目，要求能体现三年来的教育成果
或幼儿能力的提升。

2、各班认真填写毕业手册后，将毕业手册分成三份并用红丝
带绑好，准备三名幼儿代表，汇演时上台领取手册。

3、选小主持人、家长代表、幼儿代表、教师代表，准备发言
稿。

4、安排照相，录像人员。



5、场地布置，音响。

6、向家长颁发邀请函，了解活动流程。

20xx年6月27日上午8时30分。

毕业典礼节目顺序

（中、小班班主任出来支援大班）

大一班：小一班田新

2、大二班：小二班

3、大三班：小三班

4、舞六班：中一班郑焕菊张伟

5、蒙一班：中三班韩占霞

6、蒙二班：中四班

7、蒙八班：蒙六班

8、蒙九班：蒙五班

9、音响效果：刘宁

0、音响：刘晓强李素敏

1、话筒：闫贵贤

2、张丽舞蹈协助：米静王娜

3、照相：郭红闫艳辉



4、拉幕：韩梅张云静

5、小主持管理：李欢畅

6、道具：王文锦田丰张江林陈薇

7、催场：杨亚青

8、会场秩序：梁石柱胡清澄李长亮

大班毕业典礼活动方案及流程篇四

一份大班幼儿毕业典礼活动方案是怎么样呢，准备写活动方
案的你是不是为了这个皱眉头呢?来看看优秀的方案模板吧。
下面是小编搜集整理的大班幼儿毕业典礼活动方案，欢迎阅
读。更多资讯请继续关注毕业典礼栏目!

一: 幼儿献词：

男：亲爱的老师

女：亲爱的小朋友!

合：大家好!

男：今天是一个值得高兴的日子，因为不久，我们将要告别
幼

儿园，成为一名光荣的小学生了。

女：今天是一个值得纪念的日子，因为即刻，我们将和老师、

小朋友分手道别;



男：我们的心中有即将当小学生的兴奋

女：我们的心中有对新生活的向往

男：我们的心中有对幼儿园的留恋

女：我们的心中更有对老师、同伴那深深的友谊

男：就用我们的歌声来表达

女：就用我们的舞姿来展示

男：让幼儿园永远回荡

女：我们悦耳的歌声

男：让幼儿园永远留下

女：我们优美的舞姿

合：让我们珍惜这特殊的日子，带上老师的祝福，爸爸妈妈
的

希望，走向美好的起点，xx幼儿园xx届学前班毕业典礼现在开
始。

二：园长向毕业生致辞

谢谢园长的祝福,让我们用热烈的掌声表示感谢

三：教师代表发言：

四：家长代表发言:

五：学前班幼儿朗诵毕业诗



师：四年来你们的成长离不开老师的辛勤教导，离别之际，
孩子们有许多话要说给老师听,声声感谢化作美丽的诗篇，下
面请欣赏诗歌朗诵：《毕业诗》，全体起立!

六：歌曲：《老师，再见了》

幼儿园毕业典礼方案幼儿园毕业典礼方案

七：颁发毕业纪念册(背景音乐：毕业歌)

师：毕业典礼意味着幼儿园生活的的结束，小学生活的开始。
将来，无论你们走到哪里，当你们看到毕业纪念册时，就一
定会想起幼儿园，想起亲爱的老师和小伙伴们,下面请园领导
为我们小朋友颁发毕业纪念册。

八：典礼尾声(背景音乐：感恩的心)

师：优美的旋律，动听的歌曲，唱出了小朋友的心声，唱出
了小朋友与老师之间的依依离别之情。小朋友们，现在给曾
经教过你们、带过你们、关心过你们的老师、阿姨、领导，
鞠个躬，表示对她们深深的谢意。

一活动时间：xx年8月5日傍晚6点

二活动地点：幼儿园操场

三活动程序安排：

(1)代表讲话

园长、老师代表、家长代表、幼儿代表

(2)颁奖活动

优秀家长：每班推荐两名好家长(赵园长颁奖)



优秀毕业生：在一年级取得“三好学生”的毕业生

(3)文艺汇演、互动游戏

1、大班舞蹈表演《nobody》

2、小班舞蹈表演《彩虹微笑》

3、大班歌曲表演《四朵金花》

4、小班舞蹈表演《小豆豆》

5、中班三字经经典诵读表演

6、大班舞蹈表演《加油加油》

7、小品表演《上学的早晨》

8、古诗、成语互动游戏时间

9、小班舞蹈表演《咏鹅》

10、中班舞蹈表演《玩具畅想》

11、舞蹈表演《快乐宝贝》

12、粤曲《紫钗恨》

13、手语表演《最好的未来》

(4)园长颁发毕业纪念册

(5)师生合唱《毕业歌》

(6)活动结束



幼儿园大班毕业典礼仪式方案

动时间：xx年7月2日下午

活动地点：大一班教室

参加人员：三位老师、家长及幼儿

主持人：

活动目标：

1、体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往之情。

2、体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、
同伴、家园的互动。

活动流程：

开场白：

家长朋友们：

大家好!

感谢你们在百忙之中来参加我们的毕业典礼，我代表我班的
三位老师对你们的到来表示深深的感谢!多少次为制作教玩具
帮助我们搜集材料，为我们共同教育好孩子献计献策。正是
因为你们的配合与支持，才使我班的保教工作顺利进行，正
是因为你们的理解和包容，才有我们今天的成绩。

三年时光，弹指一挥间。在这个令人紧张而又兴奋的七月，
在这个充满了离别而又有新的展望的时刻我倍感欣慰，今天
为你们召开毕业典礼，此时此刻我心情凝重，因为与我朝夕



相伴的你们就要离开了;此时此刻我又倍感欣慰，因为我们的
孩子就要做一名光荣的小学生了。

望着今天长大的你们，我想起了你们刚刚来的时候，有的哭，
有的吵，有的闹。而今天站在我眼前的你们，个子长高了，
知识丰富了，三年来的相依相伴，三年来和你们共同度过的
每一天，都是我生命中最珍贵的回忆。

每个早晨，我会想起你们的声声问候;

幼儿园毕业典礼方案活动方案

每个傍晚，我会想起你们的每张笑脸。

孩子们，当我们一起忘情的游戏、开心的歌唱时，当稚嫩的
小手送到老师嘴边，用甜甜的声音安慰老师时。老师会永远
记住我们相处的那段快乐、幸福的时光。

家长代表发言：

幼儿代表发言：

教学效果汇报：

1、歌曲：不再麻烦好妈妈、春雨濛濛的下、快乐的六一

2、猜谜语：

3、游戏：击鼓传花

4、儿歌朗诵：三张毯、风在哪里、过端午

5、古诗：

6、英语歌曲演唱：



7、智力游戏：我最棒!

8、集体朗诵：毕业诗

9、集体演唱歌曲：老师，再见了!

结束语：

我们在相知相伴中度过了3个春秋，在这些日子里，深深的情
谊之桥在我们之间架起，感谢孩子们对我们的爱、感谢孩子
们给我们带来的快乐。离别的铃声即将响起，作为教师，我
们内心有说不出的高兴和不舍，为了你们即将成为一名小学
生而高兴，为你们即将离开我们而依依不舍，千言万语汇成
一句话：祝各位家长工作顺利、心想事成;愿可爱的孩子在未
来的时光里，好好学习，健康成长!

一、 活动目的

1、让幼儿体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的
时刻。

2、通过幼儿人人参与毕业典礼，使幼儿的各项技能有一次综
合提高的机会，帮助他们勇敢地迎接挑战，激发他们的思考
力、创造力，使他们不断地克服困难并体验成功的喜悦。

3、让每个幼儿感受师生之情、同伴之情，萌生对小学生活的
向往之情，并使家园联系得以加强。

二、活动准备：

1、各毕业班以班为单位，做好表演节目的准备工作，要求每
个幼儿有机会参加活动。

2、在活动场地做好布置。



三、活动时间：2019年6月20日下午

活动地点：陆家电影院

活动人员：大班全体幼儿、家长

四、活动过程：

(一)家长签到。

(二)园领导致辞。

(三)家长代表发言。

(四)大班幼儿汇报演出。

主持人：冯旭 、陈晓彤

(冯、陈)：亲爱的老师，亲爱的爸爸妈妈，今天，我们就要
毕业了!

(陈)：三年前的我们，哭哭滴滴，迈着蹒跚的步伐跨进了幼
儿园的大门!

(冯)：三年后的我们，会唱好听的歌曲，能朗诵优美的诗篇，
会跳可爱的舞蹈，会画美丽的图画，学会了许多本领!

(冯、陈)：今天，我们诚挚地邀请爸爸、妈妈、老师、阿姨
来参加我们的毕业典礼!好孩子幼儿园大班毕业典礼现在开
始!

1、诗朗诵《毕业献词》(话筒4个)

(冯)：三年来，我们的成长离不开老师的辛勤教导、爱心哺
育。离别之际，我们有许多的话要说给你们听，声声感谢化



作美丽的诗篇，请听大(4)班小朋友表演的诗朗诵《毕业献
词》。

2、韵律操《最炫民族风》(音响准备)

(陈)：我们小朋友在幼儿园学会了各种本领，瞧，大(3)班的
小朋友拿着美丽的向日葵跟着音乐跳起来啦!

3、古诗串烧 (话筒4个)

(冯)：别看我们年纪小，一首首古诗可难不倒我们!不信，请
听大(2)班小朋友表演的古诗串烧!

4、童话表演《蜕变》(音响准备)

(陈)：一个人的成长过程中总会经历一些挫折、一些坎坷，
只要你坚定信心不放弃，那么今天的丑小鸭就是明天的白天
鹅。请欣赏中班的小妹妹们给我们带来的童话剧表演《蜕
变》。

5、儿歌《春天的秘密》(话筒4个、后台显示屏)

(陈)：小朋友，你们知道春天有哪些秘密吗?请欣赏大(1)班
小朋友表演的诗朗诵《春天的秘密》。

6、舞蹈《舞动青春》(音响准备)

(冯)：天天和一群活泼可爱的小朋友生活在一起，我们的老
师更显青春、活力。请欣赏我们幼儿园老师带来的舞蹈《舞
动青春》。

7、歌表演《春天在哪里》(话筒4个、音响准备)

(冯)：大家说，我们的老师表演得棒不棒?



春天在哪里?春天在哪里?春天在小朋友的眼睛里?春天还在哪
里呢?请欣赏大(2)班小朋友为我们带来的歌表演《春天在哪
里》。

8、舞蹈《茶壶嘟嘟》(音响准备)

(陈)小朋友，你们见过茶壶跳舞吗?中班的小妹妹们为我们带
来了可爱的舞蹈《茶壶嘟嘟》，大家欢迎!

9、儿歌《长大了做什么》(话筒4个)

(冯)：陈晓彤，你长大后想做什么呀?

(陈)：我想当一名老师，你呢?

(冯)：我想做一名科学家，发明好多好多有用的东西。

(冯、陈)：小朋友，你们长大后想做什么呢?请听大(3)班小
朋友朗诵的儿歌《长大了做什么》。

10、歌表演《小海军》(音响准备)

(冯)：看，一群可爱的小海军向我们神气的走来了!请欣赏
大(1)班歌表演《小海军》。

11、舞蹈《开心农场》(音响准备)

(冯)农场里有什么呢?可爱的小奶牛，帅气的牛仔，挤奶的小
姑娘，还有。。。。。。看，我们幼儿园的小朋友也在农场
里忙碌起来啦!请欣赏大班舞蹈《开心农场》。

12、歌曲《老师再见了》(音响准备)

(冯)老师老师您真好，辛勤培育好苗苗，(陈)苗苗活泼又健
壮，聪明勇敢有礼貌。



(冯、陈)：亲爱的老师，今天我们就要毕业了，声声感谢和
不舍在我们的心头回荡，请大(4)班小朋友把这首《老师再见
了》送给我们亲爱的老师。

大班毕业典礼活动方案及流程篇五

男：亲爱的老师

女：亲爱的小朋友!

合：大家好!

男：今天是一个值得高兴的日子，因为不久，我们将要告别
幼

儿园，成为一名光荣的小学生了。

女：今天是一个值得纪念的日子，因为即刻，我们将和老师、

小朋友分手道别;

男：我们的心中有即将当小学生的兴奋

女：我们的心中有对新生活的向往

男：我们的心中有对幼儿园的留恋

女：我们的心中更有对老师、同伴那深深的友谊

男：就用我们的歌声来表达

女：就用我们的舞姿来展示

男：让幼儿园永远回响



女：我们悦耳的歌声

男：让幼儿园永远留下

女：我们优美的舞姿

合：让我们珍惜这特殊的日子，带上老师的祝福，爸爸妈妈
的

希望，走向美好的起点，__幼儿园__届学前班毕业典礼现在
开始。

谢谢园长的祝福,让我们用热烈的掌声表示感谢

师：四年来你们的成长离不开老师的辛勤教导，离别之际，
孩子们有许多话要说给老师听,声声感谢化作美丽的诗篇，下
面请欣赏诗歌朗诵：《毕业诗》，全体起立!

师：毕业典礼意味着幼儿园生活的的结束，小学生活的开始。
将来，无论你们走到哪里，当你们看到毕业纪念册时，就一
定会想起幼儿园，想起亲爱的老师和小伙伴们,下面请园领导
为我们小朋友颁发毕业纪念册。

师：优美的旋律，动听的歌曲，唱出了小朋友的心声，唱出
了小

朋友与老师之间的依依离别之情。小朋友们，现在给曾经教
过你们、

带过你们、关心过你们的老师、阿姨、领导，鞠个躬，表示
对她们深深的谢意。

再见了，亲爱的孩子们，老师会打心底里，永远关爱着你们!
祝你们在以后的日子里健健康康，快快乐乐!


